



明年儿童节 儿医园区总院启用

建筑主题“细胞分裂”符合童趣, 细节设计缓解孩子的紧张情绪

自2011年6月1日开工奠基之日起, 苏州大学附属儿童医院园区总院(暂名)的建设进展就备受市民关注。昨天, 苏州市政府领导前往该院施工现场视察指导。按照施工计划, 今年7月底, 苏州大学附属儿童医院园区总院一期项目将全部封顶, 并在年底完成内部装修。预计在明年的儿童节, 该院一期工程将投入使用。何寅平

“细胞分裂”式构造

昨天上午, 记者在苏州大学附属儿童医院园区总院施工现场看到, 医院的门诊楼、病房楼已具雏形, 都呈现椭圆状。

儿童医院院长冯星告诉记者, 医院的建筑设计主题为符合儿童趣味的“细胞分裂”。

从设计效果图来看, 门诊大楼就像是一个扁平的细胞, 后方的住院部形似双子楼, 中间相连, 外观也是扁椭圆状。门诊大厅更是别有洞天, 无论是顶灯、楼梯扶手等的设计, 随处可见各色不规则椭圆, 犹如一个个细胞。即便是每个楼层的边沿, 也都是不规则的弧形, 四周的墙壁是各类卡通贴画。

冯星告诉记者, 为尽可能缓解孩子看病时的紧张情绪, 门诊大厅的天花板将采用透明的玻璃材料, 这样孩子一抬头就能看到广阔的天空, 从而缓解心情。



苏州大学附属儿童医院园区总院整体构造及门诊大厅效果图

日门诊接待量将翻番

除了设计别具一格外, 苏州大学附属儿童医院园区总院的各项设施也很过硬。

按照规划, 该院位于苏州工业园区中新大道东(原苏胜路)、钟南街交界处东北角地块, 将分两期建造。一期项目占地88亩, 建筑面积12.8万平方米, 投资6.6169亿元人民币(不含医疗设备)。

“一期将主要建设门诊部、急诊部、发热门诊部、综合住院

部、医技科室、行政管理、科研教学部、国际医疗部等。将建设床位600张, 其中国际部100张。二期为病房楼, 预计建筑面积1.3万平方米, 具体规划和开工时间尚未确定。”冯星说, 一、二期项目全部竣工后, 该院日门诊接待量将达3000人次, 日急诊接待量500人次, 总床位数900张。

按照规划, 今年7月底, 苏州大学附属儿童医院园区总院一期项目将全部封顶, 并在年底

完成内部装修。明年6月1日一期项目将正式对外服务。

据冯星介绍, 作为苏州当地唯一一家专业儿童医院, 现有的苏州大学附属儿童医院日门诊接待量为3000人次, 床位800张。随着苏州人口的逐年增多, 该院日门诊量最高峰达到了5000人次, 最多时在院病人近900人, 已不堪重负。园区总院启用后, 市民的看病难将大为缓解。

配建上千停车位

园区总院建成后远离苏州市区, 对于交通问题冯星表示, 园区总院附近设有轨道交通等设施, 他们目前正在和相关部门沟通, 让这些交通资源建设能够和医院需求相协调。

此外, 园区总院竣工后, 将设有上千个停车位, 今后市民看病不用再担心停车难。

至于园区总院建成后, 位于市区景德路的苏州大学附属儿童医院的功能, 冯星表示, “老院”将保留部分门诊和400张床位, 从而满足市区患儿的就诊需要。

渣土车撒野 渣土车公司也要记分

违规一次记一分, 记满分一年内别想接活干

超载超速闯红灯、一路抛撒滴漏……对于渣土车的“劣迹”, 市民们多有怨言。为有效遏制渣土车违法违规行, 即日起, 苏州工业园区城市管理局、规划建设局和苏州交巡警支队园区大队联合执法, 对渣土车沿途抛撒滴漏、超载超速、不按信号灯指示行驶等十大违规实行记分管理, 渣土车公司也将“连坐”, 记分期满、分值达限后, 渣土车公司一年内将不能在园区承接新的业务。何浩

11辆车11名司机进“黑名单”

在昨天举行的“加强渣土车运输管理工作”会议上, 有关部门披露说, 自去年开始, 园区交巡警大队推出了渣土车及驾驶员管理“黑名单”制度, 被列管的车辆, 停发通行证12个月, 驾驶人则12个月内不能在园区接活。

据园区交巡警大队副大队长陈荣介绍, 该大队去年共查纠涉及渣土车违法1.9万余起, 并将此类违法录入“园区施工渣土运输源头监管系统”, 其中11辆渣土车和11名驾驶员因违法积分较多而进入“黑名单”, 这些车辆在2013年度将不予发放通行证, 驾驶员不能被园区渣土车公司聘用。

措施1 渣土车公司将受“连坐”

“通过‘黑名单’制度, 渣土车管理有了很大的改观。”陈荣称, 引发的重大交通事故也由前年的6起减少为去年1起。不过, 仍有一部分渣土车驾驶员心存侥幸心理, 特别是闯红灯、超载超速、随意鸣号、使用高音喇叭等野蛮驾驶行为依旧存

在, 超挡板运输、带泥上路、抛洒滴漏仍旧常态。

“张三违法多了换李四开, 换人不换车; 渣土车带泥上路交警看到了也无法处罚……这些都是执法者要面临的问题。”陈荣说, 为此, 园区交巡警大队、园区城管局和规划建设局

等职能部门联合制定出台了《关于加强园区渣土运输车辆管理的意见》, 让多部门联合起来, 形成统一的考核机制。

更让人眼前一亮的是, 意见强调了“源头监管”, 今后, 渣土车辆、驾驶员违规, 渣土车公司也必须承担责任。

措施2 十类违规一次记一分

“意见”管理的对象是渣土运输车辆管理单位、车辆及驾驶员, 将重点对渣土车辆超挡板运输渣土(沿途抛撒滴漏)、超载、带泥上路、不按规定时间或线路运输、不按规定地点卸土、不按信号灯指示行驶、违反禁令标志指示、车容车貌污损

(含车牌)、超速行驶、在禁止鸣喇叭的路段鸣喇叭和使用高音喇叭等十类违规行为进行监督、执法, 并实行记分管理。

对渣土车辆在运输过程中存在上述违规行为, 经执法部门处罚认定的, 给予记分警告。每处罚一次, 对渣土公司、车

辆及驾驶员分别各记1分。渣土车公司、车辆及驾驶员因违规被多次记分的, 分别记分累加。渣土车公司使用不符合规定的车辆运输渣土的, 发现一次, 记3分; 使用不符合规定的渣土运输驾驶员从事渣土运输的, 发现一次, 记3分。

措施3 记满分一年内不能接活

“记分周期为6个月, 在记分周期期满后, 渣土运输车辆被记分不满3分, 渣土运输车辆驾驶员被记分不满3分, 渣土车公司被记分不满限定累积分的, 分别予以记分清零。”陈荣说, 渣土车公司的限定累积分计算公式为: 限定累积分 = 本单位在记分周期起始日持有通行证的渣土运输车辆总数 × 0.6分。

(如某单位在记分周期起始日拥有渣土运输车15辆, 且全部办理了园区通行证, 则本记分周期内该单位的限定累积分为 15 × 0.6 分, 即9分)

在记分周期内, 渣土车公司累计记分达限定累积分的, 在12个月内暂停其在园区承接新的渣土运输业务; 渣土运输车辆累计记分达3分的, 由园区

交巡警部门立即收回该车的通行证, 并在12个月内不予核发新的通行证; 渣土运输车辆驾驶员累计被记3分的, 在12个月内渣土车公司不得聘请其驾驶车辆运输渣土。

此外, 各建设、施工单位不得向被叫“暂停”的渣土车公司发包渣土运输业务。一经发现, 将按相关法律、法规严肃处理。

看风云

气温又要玩蹦极

冷空气随便在苏城逛一圈, 气温就要猛地抖三抖。昨天早上的最低气温只有5.9℃, 最高气温也不过9.7℃, 一扫前几天春光明媚夏天将至的灿烂样子, 让人重新穿起羽绒服在冷风中哆哆嗦嗦。

没有了冷空气的压制, 今天暖空气将回到苏城, 最高气温将反弹到22℃左右。尽管如此, 大家这回千万别急着脱厚衣服, 因为今天白天升上去的温度晚上就要被雨水拍下去。预计今天夜里到明天受较强冷空气影响, 苏城气温明显下降, 14日早晨最低气温3~4℃, 有霜或暗霜。冷空气影响期间, 将伴有中等强度的雷阵雨, 并可能出现5~7级水面阵风8级的偏北大风。

具体预报如下: 今天白天多云, 夜里多云转阴有阵雨或雷雨, 雨量中等, 东南风3~4级, 早晨最低气温: 7~8℃, 最高气温: 20~22℃; 明天白天雨渐止转阴到多云, 夜里多云, 西北风5~6级转东风3~4级, 2~15℃。李铮

二手房

上周卖了1576套 环比暴涨115.01%

受到新国五条的影响, 苏州二手房成交量明显上涨。据住建部门统计, 上周苏州二手房(住宅类)共成交了1576套, 环比上升115.01%。

新国五条细则中的20%个税政策被认为对二手房市场影响巨大。因此消息一出, 市场反应迅速, 多地出现了挤爆房地产交易大厅的现象。据搜房网统计, 上周苏州二手房(住宅类)共成交了1576套, 环比上升115.01%, 挂牌均价上涨231元/平米, 环比上升2.11%。何浩